
 

ATA DA 30º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA E 5ª REUNIÃO 

ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL 

PACHECO, REALIZADA NA ESCOLA MUNICIPAL NO BAIRRO 

NOSSA SENHORA APARECIDA - MG, EM 17/10/2016. 

 

Às 19:00h compareceram na Escola Municipal no Bairro Nossa Senhora 

Aparecida os Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos Camilo, 

Jorge Luiz da Silva, Fagner Florêncio dos Santos, Davis Cristian de Landa 

e Leandro William de Abreu. Ausentes os Vereadores Raimundo Salema 

Ribeiro, Luiz Carlos de Oliveira e Marcio Reginaldo da Silva. Havendo 

número regimental, o Presidente Vereador Felipe Fonseca Guerra deu 

início à reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de 

Deus e em nome do Povo deste Município, início os trabalhos”. O 

Presidente deu boas vindas a todos e em seguida solicitou ao Vereador 

Leandro William de Abreu que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 

Dispensada a leitura da ata da reunião anterior, nos termos dos art. 45 e 46 

da Resolução da Câmara nº 453/2014, não houve ressalvas, tendo sido 

aprovada. Não havendo correspondências a serem lidas, o Presidente 

agradeceu a presença da comunidade. Passou-se à Tribuna Livre. O Senhor 

Evandro Pilate falou que o manilhamento que passa pelos fundos de sua 

residência foi feito com manilha de sessenta centímetros e quando chove a 

água volta, entrando no seu quintal e o prejudicando. Requereu que a 

Prefeitura solucione o problema. O morador Beto disse que o telhado da 

sua casa está cedendo e que precisa de ajuda para a reforma. O Vereador 

Davis Cristian de Landa esclareceu que é o Prefeito quem executa os 

requerimentos e que conversará pessoalmente com o mesmo sobre o 

problema com o manilhamento reclamado pelo Senhor Evandro. Disse 

achar meio difícil solucionar esse problema neste momento, porque para 

comprar as manilhas é preciso fazer licitação e o funcionário que trabalha 

com a máquina está de férias. Disse que se tiver manilhas já compradas 

ficará mais fácil. Disse que o Prefeito já está demitindo alguns cargos 

comissionados e que no dia dez de novembro irá dispensar mais alguns e 

no dia dez de dezembro dispensará os demais. Pediu uma moção de 

parabenização para o Prefeito por todas as obras que realizou no bairro Vila 

Nossa Senhora Aparecida. Desejou que o próximo Prefeito faça uma boa 

administração. O Vereador Leandro William de Abreu agradeceu aos 

moradores, disse que gostaria que fosse colocado no orçamento o término 

do passeio até bairro São Cristóvão e a cobertura da quadra de areia do 

bairro Vila Nossa Senhora Aparecida. Disse que soube que córrego que 

passa pelo bairro está assoreando e prejudicando algumas casas e que o 

caso deve ser estudado a fim de solucionar o problema.  O Vereador Helder 

Campos Camilo parabenizou o Prefeito pelas obras realizadas no bairro e 



também ao Ramon por ter sido eleito. O Vereador Fagner Florêncio dos 

Santos parabenizou ao Ramon e agradeceu aos moradores pela presença na 

reunião. O Vereador Jorge Luiz da Silva parabenizou ao Ramon e disse que 

o Executivo ainda não canalizou a água para a residência da Senhora Tera. 

O Vereador Felipe Fonseca Guerra disse que o problema com o 

manilhamento deve ser resolvido com urgência pela Prefeitura. 

Parabenizou ao Ramon por ter sido eleito Vereador e desejou uma boa 

noite à todos. Não havendo mais oradores e cumprida a finalidade da 

reunião encerrou-se os trabalhos às 19:40min, Felipe Fonseca Guerra – 

Presidente, Fagner Florêncio dos Santos - Vice-Presidente Interino e Jorge 

Luiz da Silva – Secretário. Coronel Pacheco, 17 de outubro de 2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


